

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
19.02.2018

## ЛУКОЙЛ И РЕСПУБЛИКА КОМИ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Усинске Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Коми Сергей Гапликов подписали очередной Протокол к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и регионом. Документ определяет основные направления взаимодействия в области социально-экономического развития Республики в 2018 году.

Согласно протоколу, Компания выделит средства на строительство жилых домов в поселке Ярега и городе Усинске, физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Ярега, универсального спортивного зала в Усинске, реконструкцию православного храма в селе Ижма, а также ряда модульных объектов здравоохранения и культуры в районах деятельности.

Вагит Алекперов и Сергей Гапликов приняли участие в награждении лучших команд «Усинской футбольной лиги», созданной при поддержке Компании, а также обладателей призов «Лучший реализованный проект года» в рамках Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми и Ненецком автономном округе.

Также состоялась встреча Президента Компании и Главы региона с коллективами предприятий Группы «ЛУКОЙЛ».